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Obrázek 2: Rozd¥lení konstruk
e na jednotlivé desky.

Deska £.II

	 d : M1 + Fz · 5 = 0 ⇒ Fz = −2 kN (1)

↑ : Dz + Fz = 0 ⇒ Dz = 2kN (2)

Deska £.I

	 c : f1 · 4 · 2− f1 · 2 · 1− 2 · Bz − 2 ·Dz = 0 ⇒ Bz = 22kN (3)

↑ : Bz −Dz − f1 · 6 + Cz = 0 ⇒ Cz = 28kN (4)
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Deska £.III

	 h : −Fz · 4 + F1 · 2 +Mh = 0 ⇒ Mh = −2 kNm

↑ : Fz − F1 +Hz = 0 ⇒ Hz = 3kN (5)

Celkem (kontrola)

	 a : −f1 · 6 · 3 +Bz · 2 + Cz · 4 +M1 − F1 · 11−Mh +Hz · 15 = 0 ⇒ 0 = 0 (6)

Výpo£et ohybový
h moment·:

Ma
: 0 kNm (7)

M b
: −8 · 2 · 1 = −16 kNm (8)

M c
: −8 · 4 · 2 + 22 · 2 = −20 kNm (9)

Md
: −8 · 6 · 3 + 22 · 4 + 28 · 2 = 0kNm (10)

M ed
: −8 · 6 · 6 + 22 · 7 + 28 · 5 = 6kNm (11)

M ef
: −8 · 6 · 6 + 22 · 7 + 28 · 5− 10 = −4 kNm (12)

Mf
: −8 · 6 · 8 + 22 · 9 + 28 · 7− 10 = 0kNm (13)

Mg
: −8 · 6 · 10 + 22 · 11 + 28 · 9− 10 = 4kNm (14)

Mh
: −8 · 6 · 12 + 22 · 13 + 28 · 11− 10− 5 · 2 = −2 kNm (15)

Vykreslení M,V,N:
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Obrázek 3: Normálové síly.

hgfedcba
−

−
−

+
+

18

6

-10

-16

0

2 2

-3 -3

Obrázek 4: Posouvají
í síly.
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Obrázek 5: Ohybové momenty.

Opravy :

• opraveny £íselné hodnoty zatíºení v Obrázku £. 2 (na 
hyby upozornil Sergej Pluºnikov)

• opravena rovni
e £. 4 (na 
hybu upozornil Sergej Pluºnikov)
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